

# 吴楠飞跃三人获满分

## 预赛第一进决赛,今日力争卫冕“扣篮王”

卫冕扣篮王——江苏队的吴楠昨晚以一记飞跃3人的飞扣震撼全场。昨天,CBA全明星赛扣篮大赛预赛在五棵松体育馆进行,来自江苏南钢队的卫冕冠军吴楠和福建队的威廉姆斯、天津队的张智涵一起进入今天的决赛,预赛排名第一的吴楠表示自己的目标就是卫冕。

参加扣篮的还有来自江苏的球员蔡李龙,他第一次尝试了双手反扣,得到43分。阿联前队友威廉姆斯随后登场,360度小拉杆轻松得手,拿下47分。卫冕冠军吴楠第五个出场,第一次他只起跳但是没有尝试扣篮,第二次中路杀出小风车进球,得到首轮最高的49分。最后一个出场的天津队的张骥,也是完成360度转体扣篮,得到44分。第二轮比赛,所有队员必须要选一个助手帮忙,蔡李龙选择吴楠搭档,他反手扣篮得到40分,两轮83分。而花样别出的吴楠选择了三位球员和多位拉拉队员与他合作,金立鹏传球,吴楠飞跃三人,完美的表现得到50分的满分,两轮总成绩99分。这样,两轮排在前三名的吴楠、威廉姆斯和张智涵将参加今天的决赛。

在接受记者采访时,吴楠显得非常兴奋。“上个赛季全明星扣篮大赛自己发挥得不错,拿到了最后的冠军,这次目标肯定是希望卫冕扣篮王了。当然,也借这个机会好好享受一下比赛,享受一下全明星。”吴楠说。不过最让吴楠遗憾的还是错过了与暴力扣将斯威夫特的较量,“肯定遗憾了,毕竟失去一次与高手过招的机会,我在NBA的时候就看过他的扣篮,这次不能与他交手,的确有点失望。”采访的最后,吴楠又跟记者耍起了宝,“今天比赛肯定有新的动作了,不过到时候你们就能看到了,暂时只能保密了。”

快报记者 沈忱



吴楠扣篮

## 中国男篮主帅接受快报专访 郭士强:姚明有望重回巅峰

郭士强入主国家男篮快一年了,这一年来他饱受争议。本次全明星赛,他担任北区明星队教练,昨日快报记者专访郭士强,少帅的眉宇间似乎多了几分沉重。

辽宁队首轮将面对姚明的上海队,谈及国家队师徒之间的竞争,郭士强笑着说:“这是CBA联赛,比赛的时候我们都会不去想自己在国家队的身份。比赛中双方都会全力争胜的。”郭士强显然不愿意多谈国家队,

言及世锦赛的目标,他也闪烁其词,“抱歉,这个现在不能谈,我必须先带俱乐部打好季后赛。”由于姚明铁定缺席世锦赛,易建联目前也受伤病困扰,中国队世锦赛的前景不容乐观,“国家队的困难还是暂时的,尽管姚明、阿联现在都有伤,但是我相信30岁的姚明在康复后依然有可能重回巅峰,而阿联我相信在世锦赛之前也能找回最好的状态。”郭士强充满了关心。

## 小皇帝超越科比 刷新获15000分最年轻球员纪录

“如果詹姆斯当即决定离开克利夫兰,公牛球迷会毫不犹豫地把他拦截下。”昨日,“小皇帝”詹姆斯率队做客芝加哥,他成为达到15000分最年轻的球员。芝加哥球迷不时发出喝彩声,美国媒体如此调侃。

詹姆斯将科比甩在了身后,在25岁又79天的年纪取得了这一成绩。而科比是在27岁136天

抵达这一里程碑的,詹姆斯将最年轻的纪录缩小了两年之多。在詹姆斯带领下,骑士92:85击败公牛。谈及这个纪录时,詹姆斯用了“还需谦虚”作结,“上天给了我无穷的天赋。我竭尽所能地把这些天赋在篮球场上挥洒出来。希望我能够继续保持健康,能够打破更多的纪录。”除了赢球和破纪录,詹姆斯还有另外一个好消息。他的密友大Z即将与骑士重新签约。

快报记者 沈忱

## 全明星锐赛 南方队逆转取胜

昨晚,在CBA全明星赛锐赛中,由巩晓斌挂帅的北方星锐队在领先大半场后以80:91不敌邓华德率领的南方星锐队。董瀚麟拿下19分,贡献4次扣篮,加冕星锐赛MVP。快报记者 沈忱

## 南钢新外援 周一抵宁

昨天,运作了很长时间的南钢换援一事终于有了进展。前尼克斯球员克劳福德终于在合同上签下大名,他将于下周一抵达南京。

“我们这次换外援的决心非常大,虽然对方和经纪人的开价比较高。最终商谈之后,我们答应了对方的要求,克劳福德终于与南钢签约。”昨天,省篮球管理中心主任张世林兴奋地说。兴奋之余,张世林还是保持了足够的冷静,“这次换外援确实显得比较仓促,这个时候去寻找一个好外援难度真的很大,等克劳福德来了,我们看看他的实力和风格,再决定下一步怎么办。”张世林说。下一步怎么办其实是换哈维还是杰米尔,“哈维已经确诊腰伤,休息了两天之后,虽然他恢复了训练,但是运动量不能太大。”一位知情人士告诉记者。而南钢俱乐部工作人员靳佳平告诉记者,球队还没有决定换谁,教练组一旦决定,俱乐部会在最短时间内准备更换外援的手续,上报中国篮协审批。

快报记者 沈忱

## 王濛世锦赛三连冠

昨晚举行的2010年短道速滑世锦赛女子500米决赛中,冬奥会冠军、中国选手王濛发挥出色,以43秒619的成绩勇夺金牌,实现了该项目世锦赛“三连冠”的壮举。

凭借半决赛的最优成绩,王濛在决赛中占据最为有利的一号位出发。由于抢位心切,她的第一次起跑出现抢跑现象。第二次发枪,王濛充分发挥出自己爆发力好的特点,率先突出重围,占据领先的有利位次,三名加拿大选手分别在二至四位。随后,王濛在500米上的霸主优势逐渐体现,与三名加拿大选手拉开了很长的一段距离。进入最后一个弯道前,王濛脚下一滑,险些摔倒。幸好王濛及时调整,有惊无险地率先通过终点。

凭借本场比赛的胜利,王濛进一步巩固了自己500米霸主的地位,成为世锦赛历史上首位500米“三连冠”得主。

王振扬

## 张琳美国镀金归来

昨天凌晨,在美国南加州大学进行了52天特训的张琳回到北京,这次海外镀金不仅让他的皮肤变得黝黑,自身的技术也有不少长进。张琳表示,自己从苦练中获益良多,“我感觉自己的划水和憋气都提高了不少,这些以前都是我技术上的薄弱环节。”除了张琳之外,还有近30名世界高手一同在南加州大学进行特训,其中包括北岛康介和迈卢利等名将。教练陈映红透露,“张琳的能力仍然非常突出,在训练中很少有人能游得不过他。”回到北京后,张琳将进行为期一个月的封闭训练,随后将前往绍兴参加4月21日开始的全国游泳冠军赛,这是他检验训练成果的首个机会。

捷报体育联盟记者 徐显强

## 仲满佩剑“拍”出30万

前晚,中国运动员教育基金会在京举办体育明星慈善夜,体坛明星们不惜拿出自己珍藏多年的宝贝。原本最受瞩目的拍品是邹凯在北京奥运会体操比赛中获得的单杠金牌,但无奈组委会并没安排现场拍卖邹凯的金牌。中国女排“黄金一代”在雅典奥运会夺冠时的排球很抢眼,最终以25万成交。此外,北京奥运会击剑冠军仲满夺冠的佩剑也相当受瞩目,最终也拍得30万高价。郑洁今年在澳网闯入女单四强的球拍被拍出20万的高价。最终,总共九件拍品筹集了635万元人民币的善款,这些都将用于运动员的教育和训练。

华西

## 体坛快讯

●在19日进行的瑞士羽毛球公开赛的一场男单四分之一决赛中,头号种子、世界排名第二的中国选手林丹0:2不敌世界排名第五的丹麦名将盖德,无缘四强。

●在19日进行的2010年短道速滑世界锦标赛女子3000米接力半决赛中,周洋领衔的中国队以小组第二的身份,与韩国、加拿大和美国队携手晋级决赛。

## NBA战报

步行者 106:102 活塞  
尼克斯 92:88 76人  
公牛 85:92 骑士  
火箭 87:94 凯尔特人  
马刺 147:116 勇士  
太阳 110:100 爵士  
开拓者 76:74 奇才  
国王 108:114 雄鹿  
湖人 104:96 森林狼

